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c/o Norddeutsches Insolvenzforum, Große Bleichen 8, 20354 Hamburg

	An den Verteilerkreis des 
Rechtsstandort Hamburg e.V.
und des Norddeutschen Insolvenzforums e.V.

	Dr. Gideon Böhm
Vorsitzender
Prof. Dr. Stefan Smid
stellv. Vorsitzender

Dr. Volker Drecktrah
stellv. Vors. und Schatzmeister

Hamburg, 16. September 2014


Salon Insolvenzrecht und Sanierung


Liebe Mitglieder und insolvenzrechtlich Interessierte,

Rechtsstandort Hamburg e.V. und Norddeutsches Insolvenzforum Hamburg e.V. wollen künftig in loser Abfolge eine Gesprächsreihe unter dem Titel „Salon Insolvenzrecht und Sanierung“ veranstalten, die standortbezogene Themen in einer offenen Diskussion zur Sprache bringen soll. Der Meinungsaustausch soll jeweils in einer angenehmen Gesprächsatmosphäre stattfinden.

 
Der erste Meinungsaustausch wird das Thema
„ESUG-Halbzeit: Sanierungsstandort Hamburg“

adressieren. Wir wollen darüber diskutieren, wie es um den Sanierungsstandort Hamburg derzeit bestellt ist, und uns über die diesbezüglich relevanten Themen (Eigenverwaltung, Schutzschirm, Zugang zum Insolvenzgericht, Verwalterauswahl, Gläubigermitbestimmung, vorläufiger Gläubigerausschuss usw.) austauschen. Dazu eingeladen haben wir alle Hamburger Insolvenzrichter (von denen bereits zwei zugesagt haben), zwei Sanierungs-/ Restrukturierungsexperten (RA Dr. Lars Westpfahl, Partner im Hamburger Büro der internationalen Wirtschaftskanzlei Freshfields Bruckhaus Deringer LLP, und RA Frank Grell, Partner und Leiter der deutschen Restrukturierungspraxis der Latham & Watkins LLP) sowie einen als Gläubigervertreter tätigen Praktiker.
Der Salon findet statt am MITTWOCH, den 08.10.2014, 18:30 Uhr, im Festsaal des Literaturhaus e.V., Schwanenwik 38, 22087 Hamburg. Sie sind herzlich dazu eingeladen.
Mit freundlichen Grüßen

Rechtsstandort Hamburg e.V.

Norddeutsches Insolvenzforum Hamburg e.V.
Friedrich-Joachim Mehmel


Dr. Böhm      Prof. Dr. Smid         Dr. Drecktrah
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